

威海文旅市场集中整治已开始

持续到10月15日,上网和娱乐场所违规接纳未成年人、不合理低价游都要打

本报威海7月18日讯(记者 连宁燕) 17日上午,威海市文化和旅游市场整治行动工作会议于抱海大酒店二楼会议室召开。威海市定于7月15日至10月15日开展文化和旅游市场集中整治行动,坚决打击互联网上网服务场所和娱乐场所违规接纳未成年人、整治不合理低价游、引导景区试点门票预约制,切实整治文化和旅游市场乱象,提升服务质量。

威海市文化和旅游局相关负责人说,为期三个月的文旅市场集中整治行动重点包括开展文化市场经营场所专项整治行动、旅游市场专项整治行动、文化和旅游领域服务质量提升行动、文化和旅游行业安全生产监督检查行动等。

其中,在文化市场经营场所专项整治行动中,将坚决打击互联网上网服务场所和娱乐场所违规接纳未成年人、互联网上网服务场所未按要求

登记用户身份信息等违规行为;严查涉及营业性演出和票务的违法违规行为,净化演出市场。对每一家歌舞娱乐场所实施对照检查,清理含有禁止内容的曲目;依法查处游艺娱乐场所含有宣扬赌博等禁止内容的违规机型机种,严防涉赌问题。

在旅游市场专项整治行动中,严厉查处强迫游客购物等行为。打击以不合理低价方式组织旅游活动、安排购物获取回扣,擅自指定或者变相指定购物点,以及诱导欺骗、强迫或者变相强迫游客购物等违法行为。建立严重违法企业“黑名单”制度,完善违法企业信息共享机制。推广应用全国旅游监管服务平台,构建“互联网+”旅游市场监管体系,切实增强旅游市场秩序监管网络检测水平和旅游投诉案件受理转办效率。

在文化和旅游领域服务质量提升行动中,完善A级旅

游景区复核和退出机制,严格处理不符合标准的A级旅游景区。健全流量控制机制,引导建立重点A级旅游景区试点门票预约制度,依法落实旅游景区最大承载量核定要求,及时发布客流预警信息,引导游客合理安排出行,避免滞留拥堵。

在文化和旅游行业安全生产监督检查行动,文化市场重点检查安全生产制度是否健全、用电线路是否老化、消防安全通道是否畅通、消防器材是否完备可用、疏散通道标志是否醒目、经营场所内是否堆放易燃易爆危险品等;旅游市场重点围绕旅行社、星级饭店、A级景区等旅游企业开展隐患排查和监督检查等。

对检查中发现的问题,会要求相关单位立即进行整改,对严重违规违法问题要坚决查处,绝不手软。对整治行动开展和案件查处不力、存在问题较多的区市将予以通报。

环翠审计开展

公立医院干部离任审计

本报威海7月18日讯(通讯员 王艳红 辛苓菱 李峰) 近日,环翠区审计局组织开展公立医院领导干部离任经济责任审计。审计组采取大数据分析、跟踪审计调

查、走访座谈相结合的方法,重点关注公立医院改革的政策落实、医保基金的使用、医疗药品器械采购管理、医疗收费标准执行和重大事项决策等方面的情况。

拍卖公告

受委托,定于2019年7月30日上午9时在中拍平台(<http://paimai.caa123.org.cn>)拍卖机动车标的的展示自公告之日起于标的所在地展示。欲参加竞买者,请于拍卖前一天16时前交纳竞买保证金并持有效证件到我公司办理竞买手续,逾期不予办理。公司地址:威海市文化中路80号高创大楼电话:0631-5287975 13869029897 威海中地拍卖有限公司 2019年7月19日

省级体育部门体彩公益金多用于群众体育

近日,国家体育总局和各省级体育部门分别公布了2018年度本级彩票公益金使用情况。根据彩票公益金分配的相关规定,彩票公益金在地方与中央之间按50%比50%的比例分配。中央集中的彩票公益金,在社会保障基金、专项公益金、民政部和国家体育总局之间,按60%、30%、5%、5%的比例分配。国家体育总局公布的本级彩票公益金使用情况,是上述比例中的5%;各地体育部门公布的体彩公益金使用情况,是地方留用的50%。数据显示,省级体育部门本级体彩公益金多用于群众体育项目。

地方留用彩票公益金是怎么来的

根据《彩票公益金管理办法》规定,彩票公益金是按照规定比例从彩票发行销售收入中提取的,专项用于社会福利、体育等社会公益事业的资金,逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金。彩票公益金在地方与中央之间按50%比50%的比例分配。

以浙江为例。2018年,浙江省共销售彩票374.02亿元,其中福利彩票167.79亿元,体育彩票206.23亿元。按国家规定的比例筹集彩票公益金97.60亿元,其中福利彩票公益金48.33亿元,体育彩票公益金49.26亿元。

根据国务院批准的彩票公益金分配政策,彩票公益金在中央和地方之间按50%比50%的比例分配,专项用于社会福利、体育等社会公益事业。彩票公益金纳入政府性基金预算管

理,专款专用,结余结转下年继续使用。2018年,浙江省筹集彩票公益金97.60亿元,按照国家和省规定的比例在中央、省、市县之间进行分配,其中上缴中央48.15亿元,省级分成18.66亿元(福利彩票公益金8.44亿元、体育彩票公益金10.22亿元),市县分成30.78亿元(福利彩票公益金16.07亿元、体育彩票公益金14.71亿元)。

用于全民健身的公益金占大头

在各地,省级体育部门使用的体彩公益金主要用于群众体育。2018年度,这一比例多数超过了七成。

以江苏为例,2018年省级体彩公益金共安排支出7.55亿元,其中实施群众体育工作5.31亿元,占70.37%;实施竞技体育工作2.23亿元,占29.63%。实施群众体育工作具体包括:援建与维护公共体育场地、设施和捐赠体育健身器材8030万元;资助群众体育组织和队伍建设4247万元;资助或组织开展全民健身活动2.27亿元;组织开展全民健身科学研究与宣传4172万元;体育产业发展专项资金1.40亿元。

在江苏,使用体彩公益金的经济和社会效益主要体现在:大力推进农村体育健身工程提档升级和城市社区“10分钟体育健身圈”建设;支持全省113个公共体育场馆向社会免费或低收费对外开放;新建省级体质测定与运动健身指导站12个,开展1000名一级社会体育指导员的晋级培训和

使用的体彩公益金用于推进冰雪后备人才基础性建设,共举办全省青少年冬夏令营216期,参与人数超过5万人;组织“百万青少年上冰雪”活动带动了全省超过300万名中小学生参与冰雪体育活动;雪地足球“三级联赛”在全省铺开,参与学校近2000所,直接参与人数超2万人。

在广东,近四年,每年有1000万元体彩公益金用于支持南粤古驿道大赛。如今,该项赛事在国内外的影响力与日俱增,带动了当地的经济发展。透过南粤古驿道定向大赛,可以看到体彩公益金在支持体育赛事、全民健身、精准扶贫、文化保护等方面的众多身影。此外,足球援疆项目也得到体彩公益金的支持。2017年,广东省体育局投入90万体彩公益金支持足球援疆工作,

2018年的投入经费达到200万元。利用体彩公益金,新疆疏附县新修了两块七人制人造草足球场,标准足球场从无到有。

在重庆,2018年省级体彩公益金资助了15个群众体育项目,资助金额为1.26亿元,其中包括举办潭中怡国际象棋挑战赛250万元,重庆市第一届智力运动会200万元,体育惠民“好体育人行动”示范行动94万元等。

在内蒙古,2018年体彩公益金助力全区开展冬季群众冰雪运动、沙漠那达慕、骆驼那达慕等全民健身赛事活动2200余项,参与人数达1300多万人次。

体彩公益金支持地方特色体育项目的开展,进一步弘扬了传统文化,使得百姓的幸福感和获得感不断提升。

(于彤)

